## 军训快报

高一 (13) 班

## 温暖寄语

黄子涵妈妈:

看着网络上你们的声音,感觉青春真是好! 最无忧的年纪,好好珍惜!黄子涵,好好 吃饭!13班的孩子们,加油,家长们每天 都在关注着你们! 文逸楚爸爸:

总算看到一张你笑的照片了,知 道你在那里很好,爸爸妈妈都很 放心,你们已经过了最初的艰难 时候,坚持再坚持,胜利就在眼前 王和爸爸:

听说昨天你们夜读家书,不少同学都 流下了眼泪,可能爸爸文笔不好,没 能令你热泪盈眶,只是希望你能感受 到父母对你的深深之爱,并将爱充满 整个胸膛,从而去热爱学习,热爱生 活,热爱身边每一个人。



在家书的力量下,在父母的殷 切的期望下,我们训练得更加 刻苦努力,决不让父母失望!



心有感

看着周围同甘共苦的兄弟姐妹,我不孤单!做着接受范围内的训练项目,我不辛苦!听着教官的忠言,老师的激励语,我不茫然!想着在家深深牵挂自己的父母,我不难过!理着要求繁多评价严格的宿舍,我不抱怨!念着每日的早起晚睡对室友的负责,我不求回报!忙着周末在家的美好生活,我不向往!读着家长来信和网上留言,我不冷血!应着最好军人的要求,我不放松!赏着正午太阳和清晨星辰,我不感伤!向着磨练自己,完善自己的目标,我定会努力!郝文景



## 纪律至上

我清楚地看到时间的推移把某些人推向军人的方向。又使某些人露出诟病。纪律取代成绩成为训练的评分标准,于是铁一般纪律潜入人们的灵魂,许多新的分化现象由此产生。由于纪律形成了这一总体认识,我们得以以总总貌似分散,个别,偶然的现象中,把握住了以纪律为核心的具有本质意义的训练内容。人们不再信仰人际关系,只崇拜纪律了,对服从的追求既给队伍带来活力,又推动了学生的进步。

黄开源

